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Referat fra: 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (18) 

Dato: Tirsdag den 19. marts 2024 kl. 1900-2200.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

 Herudover deltog Charlotte og Rikke. 

Fravær med afbud:    Benny, Knud. Lyngbjerggårdskole   

Fravær uden afbud: 

Afholdelse af årsmøde med egen dagsorden (Vedlagt) Særskilt referat. 

Her er alle velkommen men kun medlemmer har stemmeret. 

 

Derefter almindelig arbejdsgruppemøde:  

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

Dagsordnen godkendt. 

2) Opsamling på sidste møde 

 Nye telte og bord – Hvor skal de være 

Vi undersøger stadigvæk. Ingen endelig løsning fundet. 

 Kirkemarken  

Vi har ikke fået svar fra Byplanlægning. Poul har rykket. Poul indkalder projektgruppe. 

 Pænere rundt bænken i gården? 

Erik forklarede, at det ikke var muligt at plante, men der kunne etableres cinders 
belægning rundt træet. 

3) Aktiviteter 2024 

 Fællesspisninger 2 stk. 

Fællesspisning med nye var et godt arrangement, der kom 23 nye tilflyttere. 
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Fællesspisning for bestyrelser i de foreninger, der er repræsenteret i Samrådet: 
Afholdes den 11. april 2024. 

Dagen før skal der møde 1 person fra hver bestyrelse til madlavning. På dagen hjælpes vi 
med opstilling og oprydning bagefter. Vi prøver at finde ud af noget underholdning. Evt. 
film fra historisk forening. 

Der kommer endelig indbydelse ud inden Påske. 

 Sankt Hans 

 

 Enighed om, at der ikke skal være taler. 

 Borgerforeningen er klar med bål 

 Underholdning v. børnekor. Taekwondo, FDF snobrød, fællessang m.v. 

 Endelig program laves på næste møde.   

 

 Byfest 
 

Per redegjorde for de foreløbige planer. Man bygger op som sidste år med løb og 
underholdning. Ændre på opstilling af telte. 

Søren spurgte om der var mulighed for andre foreninger, at stå for enkelte dele. Afklares 
senere. 

 Julebasar  

Arrangementet, der tidligere blev holdt ved sognegården op til advent flyttes nu til Møllen. 

Datoen er fastlagt til lørdag den 23. november 2024, i tidsrummet 10 til 16, hvorefter der vil 
blive tændt juletræ. 

Charlotte og Rikke forklarede kort omkring ideen med ”Jul i den gamle Mølle”. Der vil være 
mulighed for at alle foreninger kan deltage, ligesom der som vanligt vil være boder m.v. 

Charlotte og Rikke deltager fremadrettet i Arbejdsgruppemøderne m.h.p. arrangementet. 

Poul sørger for bestilling af mødelokale og sal fra den 22 til den 24. 

Vi skal forsøge at inddrage ungdomsskolen i arrangementet. 
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 Aktivitetskalender og Begivenheder på FB ?? 

Fremover skal vi kun bruge Godthåb 9230 til at oprette begivenheder. Kalenderen på 
hjemmesiden vil blive slettet. 

Poul fremviste en kalendere, der er i Aalborgavisen. Den findes på midtersiden og kan 
bruges af alle. 

4) Bordet rundt. 

Poul orienterede om: 
 

 Kulturen rykker ud. Flere tilbud kommer snarest. 

 Ambassadør for NT. Indbydelse medsendes. 
 Orientering af Planstrategi 2023. Se mere her: 

https://aalborgkommune.viewer.dkplan.niras.dk/DKplan/DKplan.aspx?PlanId=53 

 Julebelysning. Peter og Poul snakker sammen. 

 Skal vi i samarbejde med Hammerværket forsøge at få etableret en form for 
nødstrømsforsyning. OK Poul tager kontakt. 

Søren: Folkedanserene indstiller vinterdansend en 06. april, men deltager rundt i landet 
og Norge. De er nu 15 medlemmer. 

Susanne R: Nyt kirkeblad på vej ud. Som noget nyt er der i midten en kalender lige til at 
hænge op. Kommer også i udhængsskabet. 

Henrik: Der skal etableres lade standere ved kirken. Kunne godt ønske sig flere lette 
borde i salen. (Poul kontakter Lisbeth). 

Der er i år valg til menighedsrådet, hvor Henrik træder tilbage som formand. 

Per: TRIM har standerhejsning den 02. april, der er stadigvæk plads til nye medlemmer og 
alle bliver taget godt imod. 

Mie: Taekwondo havde haft graduering og 57 var blevet gradueret. De var nu over 100 
medlemmer.  Fra 5 år til ca. 50. De var nu begyndt et samarbejde med Yoga. 

Generalforsamling den 21. marts. 

Susanne A: FDF har fået ny leder: Rikke.  De håber på at få lidt flere piger med i truppen. 
Banko var gået godt og givet flot overskud. 

Der er åbent hus i Store Dals Mølle den 07. april. Der kan fiskes på stedet! 

Jørgen: Lokalhistoriks forening er nu de eneste tilbage på stedet. De har fået renoveret 
lokalerne med nye gulve og maling, og nye borde. 

Åbent hver onsdag fra 13 til 17. 

De vil gerne have referater m.v. fra alle foreninger hvert år. Gerne på USB pen. 

https://aalborgkommune.viewer.dkplan.niras.dk/DKplan/DKplan.aspx?PlanId=53
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Pia (dagplejerene): 

 Hvordan afkalkes kaffemaskinen. (Spørg Karsten Madsen) OK 

 Der er 4 sække med sandspartel, der ligger og flyder. Poul undersøger 

 De vil gerne lave et billede med hvordan oprydning skal være i køkken. OK 

 Der er en stor tremmekasse. Hvem tilhører den?? Mia og Poul undersøger. 

 Vandhane i køkken er løs. Poul får fat i VVS 

 Elstik i drengeomklædning er ikke i orden.  Der er lys der et tændt hele tiden i 
depotrum. Poul skaffer en elektriker. 

 Rygning i gården. Der er mange skod der ligger og flyder. Poul taler med Lisbeth 
om mulighed for skilt (rygning forbudt på kommunal grund?) 

 Er der stadigvæk nødudgang ved depotrum?? Den ser ud til at være blokeret. Poul 
undersøger. 

Erik: Grøn gruppe har ryddet om omkring søen, slået nyskud ned langs åen, sat 
fuglekasser op.  

Haft et godt møde med kommunen. 

Madpakkehuset ryddet op. Kommunen gjort det i stand efter stormen. 

Stien rundt i parken får nyt grus senere i år. 

Peter: Borgerforeningen har holdt generalforsamling. Nu er bestyrelsen med suppleanter 
fuldtallig.  

Alle arrangementer i 2024 er planlagt og på Godthåb 9230. 

Der er god gænge i forsamlingshuset. 

Eventuelt  

Erik oplyste, at han var i repræsentantskabet for Nordlys. Havde man klager ville han godt 
have dem. 

Jørgen orienterede om, at der ved Ellidshøj Kirke var opstillet en Container med 
udstillingen:” Den korte Historie”. 

5) Næste møde 

Onsdag den 22. maj 2024 kl. 19-21. Ridemandsmølle, Mødelokalet. 

.Poul Tradsborg  


